T.C. GEBZE 2. İCRA MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN TAŞINMAZIN AÇIK ARTTIRMA İLANI

DOSYA NO: 2012/3665 ESAS

İpoteğin paraya çevrilmesi yoluyla icra takibi dolayısı ile satışına karar verilen aşağıda tapu kaydı, adedi, cinsi, evsafı, kıymeti ve önemli özellikleri ile satış şartları belirtilen taşınmaz Müdürlüğümüzde açık arttırma suretiyle satılarak paraya çevrilecektir.

İİK. 127. MD. GÖRE SATIŞ İLANININ TEBLİĞİ: Adresleri tapuda kayıtlı olmayan (Mübrez tapu kaydında belirtilen) ala- | kadarlara ve takip borçlularına gönderilen tebligatların tebliğ imkansızlığı halinde, işbu satış ilanı tebliğ yerine kaim olmak I üzere ilanen tebliğ olunur.

j İİK.151,142. MD. GÖRE SIRAYA ŞİKAYET ve İTİRAZ: Uygulama aykırılığı nedeniyle, alacağa mahsuben ihalenin yapılması veya satış bedelinin İİK. 138. md. cümlesinde ipotek alacaklısına ödenmesi durumunda, alakadarların satışı takip ederek İİK. 142. md. göre şikâyet veya itirazları olanın, bu hakkını 7 gün içinde kullandıklarına dair dosyamıza derkenar ibraz etmeleri İİK. 83,100,142,151, MK. 789, 777. md. göre ayrıca ilanen tebliğ olunur.

TAŞINMAZIN TAPU KAYDI: Kocaeli İli, Danca İlçesi, Bayramoğlu mahallesi, 54 pafta 7566 parsel nolu, 2140,00 m2 yüzölçümlü, Arsa vasıflı taşınmaz.
| TAŞINMAZIN İMAR DURUMU: Kocaeli İli, Darıca İlçesi, Bayramoğlu mahallesi, 54 pafta 7566 parsel, Ticaret alanında kaldığı, 2 katlı yapı yapılabileceği TAKS: 0,50 ve KAKS:1,00 olduğu belirtilmiştir.

TAŞINMAZIN HALİHAZIR DURUMU VE EVSAFI: Kıymet takdiri istenen parsel, Kocaeli İli, Darıca İlçesi, Bayramoğlu Mahallesi, Dut Sokak, adresindedir. Bu parselde Ada Yönetim Binası, işyeri ve ofis olarak kullanılan yapılar bulunmaktadır. Bodrum kat + 2 katlı betonarme binanın taban alanı 1385,00 m2 olup, toplam inşaat alanı 4155,00 m2 alanında olduğu, parsel site içinde, çevresinde yazlık türü villalar bulunmakta, plaja yakın, ulaşım ve alt yapı imkanları iyi durumda olup, rica Belediyesi sınırları içinde, çevresinde yoğun yapılaşma bulunmaktadır. İmar planı içinde olduğu, tüm belediye hizmetlerinden yararlandığı belirlenmiştir.

TAŞINMAZIN KIYMETİ: Gayrimenkulün bulunduğu bölge yapılan inceleme ve araştırma neticesinde, Kocaeli İli, Darıca ilçesi, Bayramoğlu Mahallesi, 54 pafta, 7566 parsel nolu taşınmaz;

Serbest piyasa rayiçlerine göre değeri: 2140,00 m2 x 700,00 TL/m2 = 1.498.000,00 TL Bu parselin bina değeri (lll/A, yıpranma %30): 4155,00 m2 x 475,00x0,70 = 1.381.538,00 TL Toplam:
= 2.879.538,00 TL

SATIŞ ŞARTLARI:

1.
Satışı: 22/01/2013 günü; 11:20 -11:30 saatleri arasında

2.
Satışı: 01/02/2013 günü; 11:20 -11:30 saatleri arasında

Satış yukarıda belirtilen gün ve saatte SULTANORHAN MAH. İLYASBEY CAD. GEBZE ADLİYESİ EK BİNAS11 .KAT İHALE SALONU-GEBZE’de açık artırma sureti ile yapılacaktır.

GEBZE 2. İCRA MÜDÜRLÜĞU'NDE açık artırma suretiyle yapılacaktır. Birinci artırmada tahmin edilen kıymetin %60'ını ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış ve paylaştırma masraflarını geçmek şartı ile ihale olunur. Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa en çok artıranın taahhüdü baki kalmak şartıyla artırma 10 gün daha uzatılarak ikinci satış yukarıda belirtilen tarih ve saatte tekrar yapılacaktır. Bu artırmada da tahmin edilen kıymetin %40'ını, rüçhanlı alacaklıların alacakları mecmuunu, satış ve paylaştırma masraflarını geçmesi şartı ile en çok artırana ihale olunur. Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa satış düşecektir.

2-
Artırmaya iştirak edeceklerin tahmin edilen kıymetin %20 nispetinde pey akçesi veya bu miktar kadar milli bir bankanın teminat mektubunu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir, alıcı istediğinde 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir. Damga vergisi, tapu alım harcı ve masrafları ile KDV alıcıya aittir. Tellâliye resmi, Tapu satım harcı ve birikmiş vergiler satış bedelinden ödenir. Tahliye ve teslim masrafları alıcıya aittir.

3-
İpotek sahibi alacaklılarla diğer ilgililerin (ilgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dâhildir) bu gayrimenkul üzerindeki haklarını hususi ile faiz ve masrafa dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile onbeş gün içinde, dairemize bildirmeleri lazımdır. Aksi halde hakları tapu sicili ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaklardır.

4-
Satış bedeli hemen veya verilen mühlet içinde ödenmez ise İİK'nun 133. maddesi gereğince ihale feshedilir. İhaleye katılıp daha sonra ihale bedelini yatırmamak suretiyle ihalenin feshine sebep olan tüm alıcılar ve kefilleri teklif ettikleri bedel

ile son ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zararlardan ve ayrıca temerrüt faizinden müteselsilin mesul olacaklardır. İhale farkı ve temerrüt faizi ayrıca hükme hacet kalmaksızın Dairemizce tahsil olunacak, bu fark varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.

5- Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup, masrafı verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.

6- Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin GEBZE 2. İCRA MÜDÜRLÜĞÜ'NÜN 2012/3665 ESAS, sayılı dosya numarası ile Müdürlüğümüze başvurmaları, tebliğ edilemeyen alakadarlara bu ilanın tebliğ yerine geçeceği ilan olunur. 04 Aralık 2012 Yönetmelik Örnek No:27
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