KARTAL/İSTANBUL 6. İCRA DAİRESİ’NDEN TAŞINMAZ AÇIK ARTIRMA İLANI

2011/1192 TLMT.

Satılmasına Karar Verilen Taşınmazın Cinsi, Kıymeti, Adedi Evsafı:

TAPU KAYDI: Kartal ilçesi Orhantepe (Dragos) mahallesinde kain 101 pafta 1038 ada 13 parsel sayılı 535.30 M2 miktarlı arsanın tamamı borçlu adına kayıtlı olup açık artırma ile satılacaktır.

İMAR DURUMU: Dosyada mevcut kartal belediye başkanlığı imar ve şehircilik müdürlüğünün 30.03.2011 tarih M.34.6.KAR.0.17.01.2011-4278-2586 sayılı imar durumu yazısında söz konusu 13 ; sayılı parselin 23.06.2005 t.t.li Dragos tepesi ve yakın çevresi koruma amaçlı imar planı 4. idare j mahkemesinin 08.05.2008 gün ve 2008/993 k sayılı kararı ile iptal edildiğinden imar durumu incelenemediği bildirilmiştir.

TAŞINMAZIN EVSAFI: Söz konusu gayrimenkul kartal ilçesi Orhantepe Dragos mahallesi - Orhangazi caddesinden ayrılan manolya sokağı ile sardunya sokağının kesiştiği köşe başında ı manolya sokaktan mahalleri 25 kapı numarasının isabet eden tapu kaydında arsa denmesine rağmen hallinde betonarme karkas sistemde bir bodrum bir zemin bir normal katlı inşa edilmiş villa yapı tarzında binadır.

Parsel üzerindeki villa da kat irtifakı kurulmamış oluşu imar planı ve ruhsat eklerine aykırı inşa edildiğini göstermektedir, parsel üzerindeki villa kapalı olduğundan dışardan gözetleme yapılarak tespit yapıldı, parsel üzerindeki villa kapalı olduğundan dışardan gözetleme yapılarak tespit edildi, parsel üzerindeki binanın her katı tek mesken olarak halinde kullanılmaktadır, bina zemin takriben 150.00 M2 saha üzerinde oturtulmuştur.


Bina kapanmaz deniz manzaralıdır. Villa önünde yüzme havuzu ve süs bahçesi ile ayrıca kapalı j gara] bulunmaktadır. Bina 1. sınıf işçilikle lüks malzeme kullanılarak inşa edilmiş olup binada su elektrik doğalgaz tesisatları vardır

SATIŞ ESAS TAŞINMAZIN KIYMETİ: Bulunduğu semt, semt içindeki yeri imar durumu inşa tarzı j hali hazır vaziyeti, bu civardaki daire alım satım rayiçleri kullanılan malzeme ve işçilik kalitesi binanın j yıpranma payı kıymetine etki eden tüm hususlar günün iktisadi koşulları göz önünde parsel ve üz- j erindeki binanın tamamının 1.750,000 TL (Bir milyon yediyüz elli bin TL) kıymete mütehammil olacağı j kanaatine varılmıştır.


Satış Şartları: 1- Satış 15.02.2013 günü saat 11.00’den 11.10’a kadar İstanbul Anadolu Adliyesi Cumhuriyet Başsavcılığı müzayede salonunda açık artırma sureti ile yapılacaktır. Bu artırmada tahmin edilen kıymetin % 60’ını ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları mecmuunu ve satış masraflarını geçmek şartı ile ihale olunur. Böyle bir bedelle alıcı çıkmaz ise en çok artıranın taahhüdü baki kalmak ) şartı ile 25.02.2013 günü aynı yerde aynı saatte ikinci arttırmaya çıkılacaktır. Bu arttırmada da bu j miktar elde edilememiş ise taşınmaz en çok arttıranın taahhüdü saklı kalmak üzere arttırma ilanında ’ gösterilen müddet sonunda en çok arttırana ihale edilecektir. Şu kadar ki, arttırma bedelinin malın j tahmin edilen kıymetinin % 40'ını bulması ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan alacakların j toplamından fazla olması ve bundan başka, paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi j lazımdır. Böyle fazla bedelle alıcı çıkmaz ise satış talebi düşecektir.


2-
Arttırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen kıymetin % 20'si nispetinde pey akçesi veya bu j miktar kadar milli bir bankanın teminat mektubunu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir, alıcı istediğinde 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir. Tellaliye resmi, ihale pulu, 1/2 tapu harcı ve masrafları, KDV alıcıya aittir.

3-
İpotek sahibi alacaklılarla diğer ilgililerin (*) bu taşınmaz üzerindeki haklarını hususi ile faiz ve ] masrafa dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile onbeş gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır, j Aksi takdirde hakları tapu sicil ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır.

4-
İhaleye katılıp daha sonra ihale bedelini yatırmamak sureti ile ihalenin feshine sebep olan tüm alıcılar ve kefilleri teklif ettikleri bedel ile son ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zararlardan ve ayrıca temerrüt faizinden müteselsilin mesul olacaklardır. İhale farkı ve temerrüt faizi ayrıca hükme hacet kalmaksızın Dairemizce tahsil olunacak, bu fark, varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.

5-
Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup masrafı verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.


6-
Satışa iştirak edenleri şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca j bilgi almak isteyenlerin 2011/1192 Tal. sayılı dosya numarası ile Müdürlüğümüze başvurmaları ilan olunur.


(İc, İf.K.126)


(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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