



[bookmark: bookmark0]SAY İNŞAAT SANAYİ PAZARLAMA VE TİCARET A.Ş. YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINDAN YAPILAN İLAN
İstanbul Ticaret Sicil Memurluğu’nun 556142 sicil numarasında kayıtlı bulunan Say İnşaat Sanayi Pazarlama ve Ticaret A.Ş. ile yine İstanbul Ticaret Sicil Memurluğu’nun 742786 sicil numarasında kayıtlı bulunan Say Gayrimenkul Geliştirme A.Ş.; Say Gayrimenkul Geliştirme A.Ş.’nin tasfiyesiz olarak infisah ederek, 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 134-158’inci maddeleri ile 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 18,19 ve 20’inci maddeleri hükümleri uyarınca Say inşaat Sanayi Pazarlama ve Ticaret A.Ş. ile devir yoluyla birleşmesi kararını almışlardır.
Bu birleşme kararına ilişkin Birleşme Sözleşmesi ve Birleşme Raporu ile son üç yılın finansal tabloları ile yıllık faaliyet raporları ve 30.06.2012 ara dönemi bilançosu TTK'nun 149. maddesi uyarınca 23.08.2012 tarihinden itibaren 30 gün süreyle Merkez Mah. Dereboyu Cad. No:11 Kat:2 Küçükçekmece/İstanbul adresindeki Şirket Merkezimizde ilgililerinin incelemesine hazır bulundurulacağı ilgililere duyurulur.
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SAY GAYRİMENKUL GELİŞTİRME A.Ş. YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINDAN YAPILAN İLAN
İstanbul Ticaret Sicil Memurluğu’nun 742786 sicil numarasında kayıtlı bulunan Say Gayrimenkul Geliştirme A.Ş. ile yine İstanbul Ticaret Sicil Memurluğu’nun 742786 sicil numarasında kayıtlı bulunan Say İnşaat Sanayi Pazarlama ve Ticaret A.Ş.; Say Gayrimenkul Geliştirme A.Ş.’nin tasfiyesiz olarak infisah ederek, 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 134-158’inci maddeleri ile 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 18,19 ve 20’inci maddeleri hükümleri uyarınca Say İnşaat Sanayi Pazarlama ve Ticaret A.Ş. ile devir yoluyla birleşmesi kararını almışlardır.
Bu birleşme kararına ilişkin Birleşme Sözleşmesi ve Birleşme Raporu ile son üç yılın finansal tabloları ile yıllık faaliyet raporları ve 30.06.2012 ara dönpmi bilançosu TTK’nun 149. maddesi uyarınca 23.08.2012 tarihinden itibaren 30 gün süreyle Merkez Mah. Dereboyu Cad. No:11 Kat:2 Halkalı/İstanbul adresindeki Şirket Merkezimizde ilgililerinin incelemesine hazır bulundurulacağı ilgililere duyurulur.
