BÜYÜKÇEKMECE 1. İCRA MÜDÜRLÜĞÜ TAŞINMAZ AÇIK ARTTIRMA İLANI

DOSYA NO: 2011/6387 Tal.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, kıymeti, adedi, önemli özellikleri;

TAŞINMAZIN TAPU KAYDI: İstanbul İli, Büyükçekmece ilçesi, Mimarsinan Köyü, 670 Ada, 1 Parselde kayıtlı, 1.480,78 m2 miktarlı ARSA vasıflı taşınmazın tamamı.

TAŞINMAZIN İMAR DURUMU: Büyükçekmece Belediye Başkanlığı, imar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 31.10.2011 ta¬rih, M.34.3.BÜY.0.013/310.05.02-399537 cevabi yazısı ile İstanbul ili, Büyükçekmece İlçesi, Mimarsinan Merkez Mahallesi, 670 Ada, 1 nolu parsel 05.10.2000 onay tarihli, 1/1000 ölçekli Mimarsinan Revizyon Uygulama imar Planında, Blok Nizam, 4 kat, Emsal: 1.20, konut alanı olarak ayrıldığı bildirilmiştir.

TAŞINMAZIN EVSAFI: Satışa konu taşınmaz İstanbul İli, Büyükçekmece ilçesi, Mimarsinan Merkez Mahallesi, Piri Reis Caddesi, Hazar Sokakta kâin, 670 ada, 1 no ile kayıtlı parselin tamamıdır. Satışa konu taşınmaz 1.480,78 m2 alanlı olup "Arsa” vasıflıdır. Geometrik olarak düzgün bir şekle sahiptir. Parsel zemini tabii toprak ve bitki örtüsü kaplıdır. 

Hafif eğimli topoğrafik yapıya sahiptir. Cepheli olduğu Hazar Sokak henüz oluşturulmamıştır. Güney cephesindeki parsel duvarı haricinde sınır belirtisi bulunmamaktadır. Konum olarak, E-5 karayolu 400 m mesafe olup Büyükçekmece yeni adliye binasının güney tarafında yer almaktadır. Yakın çevresinde muhtelif siteler ve boş parseller bulunmaktadır. 

Çarşı merkezi, Aymerkez AVM ve toplu taşıma araçları ile ulaşıma yürüme mesafesindedir. Bölgede, su, telefon ve elektrik şebekeleri bulunmaktadır: Parsel gelişmekte olan bir bölgede olup iyi konumdadır.

TAŞINMAZIN DEĞERİ: 1.184.624,00 TL (BirMilyonYüzSeksenDörtBinAltıYüzYirmiDört Türk Lirası) muhammen bedelle satışa çıkarılmıştır.

SATIŞ ŞARTLARI: 1- Birinci Arttırma 17 TEMMUZ 2012 SALI günü, 10:00-10:10 saatleri arasında Büyükçekmece 1. icra Müdürlüğü’nde açık arttırma suretiyle yapılacaktır. Bu arttırmada tahmin edilen kıymetinin % 60’ını ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları mecmuunu ve satış masraflarını geçmek şartı ile ihale olunur. 

Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa en çok arttıranın taahhüdü baki kalmak şartı ile 27 TEM¬

MUZ 2012 CUMA günü 10:00-10:10 saatleri arasında Büyükçekmece 1. icra Müdürlüğü’nde ikinci arttırmaya çıkarılacaktır. Bu arttırmada da bu miktar elde edilmemiş ise gayrimenkul en çok arttırana ihale edilecektir. Şu kadar ki arttırma bedelinin malın tahmin edilen kıymetinin % 40’ını bulması ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan alacakları toplamından fazla olması ve bundan başka paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi lazımdır. Böyle fazla bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.

2-
Arttırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen kıymetin % 20’si nispetinde pey akçesi veya milli bir bankanın bu miktarı havi teminat mektubunu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir. Alıcı istediğinde 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir. Yasal oranda KDV, damga vergisi, tapu alım harçları ve teslim masrafları alıcıya aittir. Tapu satım harcı, tellaliye ve taşınmazın aynından doğan birikmiş vergi borçları satış bedelinden ödenir.

3-
ipotek sahibi alacaklılarla diğer ilgililerin bu gayrimenkul üzerindeki haklarını hususi ile faiz ve masraf dahil olan iddialarının dayanağı belgeleri ile 15 gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır. Aksi takdirde hakları tapu sicili ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaklardır.

4-
ihaleye katılıp da daha sonra ihale bedelini yatırmamak suretiyle ihalenin feshine sebep olan tüm alıcılar ve kefilleri, teklif ettikleri, bedel ile son ihale bedeli arasındaki farktan, diğer zararlardan ve temerrüt faizinden müteselsilen mesuldürler. ihale farkı ve temerrüt faizi ayrıca hükme hacet kalmaksızın dairemizce tahsil olunacak ve varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.

5-
Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görmesi için dairede açık olup, masrafı gerildiğinde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.

6-
Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca bilgi almak iste¬yenlerin 2011/6387 Tal. Dosya numarası ile müdürlüğümüze başvurmaları ilân olunur.

(İC.İf.K.126)

Oİlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

O Tebliğ yapılamayan ilgililere İİK.nun 126 ve 127. mad. göre ilanen tebliğ olunur. www.bik.gov.tr B: 34469 

