T.C. ADANA 4. İCRA DAİRESİ TAŞINMAZIN AÇIK ARTTIRMA İLANI
Dosya No: 2011 /3125 E.	Örnek No:27*

Satılmasına karar verilen taşınmazlara! tapu kayıtları :
1-	Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı mahallesi, 398 ada, 83 parsel, zemin kat 3, no.lu bağımsız bölüm dükkan, 1/1 payı
2-	Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı mahallesi, 398 ada, 83 parsel, zemin kat 4 no.lu bağımsız bölüm dükkan, 1/1 payı
3-	Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı mahallesi, 398 ada, 83 parsel, zemin kat 5 no.lu bağımsız bölüm dükkan, 1/1 payı
4-	Adana ili, Çukurova ilçesi Huzurevleri Mah„ 7592 ada, 9 parsel,A Blok 1 .kat 2 no.lu bağımsız bölüm mesken, 1/1 payı
5-	Adana ili .Çukurova ilçesi, Kireçocağı Mah., 7931 ada, 17 parsel, A Blok, 13,kat 25 no.lu bağımsız bölüm mesken ,1/1 payı
Tapu kaydındaki Şerhler: Haciz kaydı vardır,

ADANA İLİ, SEYHAN İLÇESİ, ÇINARLI MAH. 398 ADA, 83 PARSEL ZEMİN KAT, 3 NO.LU BAG. BÖLÜM HALİ HAZIR DURUMU VE MEVKİİ, İMAR DURUMU:
Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı Mah. 398 ada, 83 parsel no.lu parselde kayıtlı olup;83 parselin alanı 486,00 m2'dir.Bu taşınmaz üzerinde kat mülkiyeti kurulmuş olup;bodrum+zemin+3 normal katlı taşınmazın 41/486 arsa paylı zemin kat 3 no.lu bağımsız bölüm kuzey- güney- cepheli 55,33 m2 oturum alanlı işyeridir. Taşınmaz Çınarlı mah. Pervin Apt. 61025 sok No:3 Zemin kat Seyhan/Adana adresinde bulunmaktadır.Taşınmaz Ziyapaşa bulvarının 60 mt batısında, Turhan Cemal Beriker Bulvarının 150 mt kuzeyindedir.Taşınmaz kuzey cepheye ve apartmanın girişinin solunda bulunmakta olup; 4,5 no.lu bağımsız bölümler ile birlikte kullanılmaktadır. Yerler seramik, duvarlar saten boya, tavan asma tavandır. Ön cephesi camekanlıdır.WC bulunmaktadır.WC de yerler seramik duvarlar fayanstır.VVC de yarım ayak lavabo bulunmaktadır, iç kapılar Amerikan panel kapıdır.

Taşınmaz, 25.07.2011 tarihli imar çapına göre 15-3991 sayılı imar çapına göre ,0,6-2,4 yoğunluklu merkezi iş alanı, imar yolu görünmektedir. Ayrıca Adana 1 .idare Mahkemesinin 2011/768 ile yürütmeyi durdurma kararı notu vardır.
Taşınmazın bulunduğu yer,mevkii, konum , özellik, yola ve kamu kurum ve kuruluşlarına olan yakınlık ve uzaklık durumu, şekil, serbest alım- satım rayiçleri ,imar durumu, inşaat yoğunluğu dikkate alınarak arsa payı dahil
220.000,00	TL'dir.

ADANA İLİ, SEYHAN İLÇESİ, ÇINARLI MAH. 398 ADA, 83 PARSEL ZEMİN KAT, 4 NO.LU BAĞ. BÖLÜM HALİ HAZIR DURUMU VE MEVKİİ, İMAR DURUMU:
Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı Mah. 398 ada, 83 parsel no.lu parselde kayıtlı olup;83 parselin alanı 486,00 m2'dir.Bu taşınmaz üzerinde kat mülkiyeti kurulmuş olup;bodrum+zemin+3 normal kadı taşınmazın 33/486 arsa paylı zemin kat 4 no.lu bağımsız bölüm kuzey- batı cepheli 36,06 m2 oturum alanlı işyeridir. Taşınmaz Çınarlı mah, Pervin Apt. 61025 sok No:3 zemin kat Seyhan/Adana adresinde bulunmaktadır.Taşınmaz Ziyapaşa bulvarının 60 mt batısında, Turhan Cemal Beriker Bulvarının 150 mt kuzeyinde. Taşınmaz kuzey-batı cepheye ve apartmanın girişinin sağında bulunmakla olup: 3,5 no.lu bağımsız bölümler ile birlikte kullanılmaktadır. 
Taşınmaz, arsa payı dahil 144.000,00 TL’dir.

ADANA İLİ, SEYHAN LÇESİ, ÇINARLI MAH. 398 ADA, 83 PARSEL ZEMİN KAT, 5 NO.LU BAĞ. BÖLÜM HALİ HAZIR DURUMU VE MEVKİİ, İMAR DURUMU:
Adana ili, Seyhan ilçesi Onart Mah. 398 ada, 83 parsel no.lu parselde kayıtlı olup; bağımsız bölüm güney- batı cepheli 24,42 m2 oturum alanlı işyeri. Taşınmaz Çınarlı mah. Pervin Apt. 61025 sok No:3 zemin kat Seyhan/Adana adresinde bulunmaktadır.

Taşınmaz Ziyapaşa bulvarının 60 mt batısında,Turhan Cemal Beriker Bulvarının 150 mt kuzeyindedir.Taşınmaz kuzey-batı cepheye ve apartmanın girişinin sağında bulunmakta olup;3,4 no.lu bağımsız bölümler ile birlikte kanılmaktadır. Yerler seramik, duvarlar saten boya, tavan asma tavandır. E cephesi camekanlıdır Taşınmaz, 25.07.2011 tarihli imar çapına göre 1 3991 sayılı imar çapına göre, 0,6-2,4 yoğunluklu merkezi iş alanı, im yolu görünmektedir. Ayrıca Adana 1. idare Mahkemesinin 2011/768 yürütmeyi durdurma kararı notu vardır.

Taşınmazın bulunduğu yer, mevkii, konum, özellik, yola ve kamu kurum ve kuruluşlarına olan yakınlık ve uzaklık durumu, şekil, serbest alım- satım rayiçleri ,imar durumu, inşaat yoğunluğu dikkate alınarak arsa payı dahil 97.000,00 TL'dir.

ADANA İLİ, ÇUKUROVA İLÇESİ, HUZUREVLERİ MAH. 7592 ADA, 9 PARSEL A BLOK 1. KAT, 2 NO.LU BAG. BÖLÜM HALİ HAZIR DURUMU VE MEVKİİ, İMAR DURUMU :
Taşınmaz Adana ili, Çukurova ilçesi, Huzurevleri mah. 7592 ada, 9 parselde kayıtlı olup, p parselin tamamı 7071,00 m2 dir. Bu taşınmaz Huzurevleri Mah., Türkmenbaşı Blv. Rıza Sen Sitesi A Blok 1. kat 2 nolu (kuzey¬doğu- güney cepheli) Çukurova /Adana adresindedir.Taşınmaz Türkmen- başı Bulvarı üzerinde olup; Mavi Bulvarın 100 mt kuzeyinde, TEM otoyolunun 300 mt güneyindedir.Taşınmaz üzerinde kat irtifakı vardır.Daire betonarme karkas inşaat şeklinde yapılmış olu$ 3 oda, 1 salon, mutfak, antre, hol, banyo (çift banyolu) WC ve 3 balkonludur.Daire 180 m2 brüt, 155 m2 net oturum alanlı olur. 3 oda, salon, antre, ve hol yerleri seramik üzeri halıfleks kaplıdır, Dairenin tüm duvarları saten boyalıdır. Dairenin kapıları Amerikan panel kapıdır. Balkon kapı ve pencereleri pvc dir.Mutfak yer seramik üzeri halıfleks kaplı, duvarlar saten boyadır,Mutfak dolabı hazır mutfak, tezgah üstü suni mermerdir.Mutfak oturma odası ile birlikte kullanılmaktadır. Banyo yerleri seramik, duvarlar fayans kaplamadır. Banyoda ayaklı lavabo, klozet, kuvvet ve duşakabin bulunmaktadır. WC yerleri seramik, duvarlar fayans kaplamadır. WC de ayaklı lavabo mevcuttur. Yatak odasında bulunan banyonun yerleri seramik, duvarları fayanstır. Yarım ayak lavabo ve duşakabin bulunmaktadır. Banyo ve WC tavanları düşük döşemedir.
Dairede kartonpiyer ve vestiyer bulunmaktadır. Dairenin giriş kapısı çelik kapıdır. Dairenin elektrik ve su tesisatı faaliyettedir.

Taşınmazın imar durumu 7592 ada, 9 parselin imarı E=2,4 yoğunluklu meskendir.
Taşınmazın bulunduğu yer, mevkii, konum, özellik, yola ve kamu kurum ve kuruluşlarına olan yakınlık ve uzaklık durumu, şekil, serbest alım- satım rayiçleri, imar durumu, inşaat yoğunluğu dikkate alınarak arsa payı dahil 200.000,00 TL'dir.

ADANA İLİ, ÇUKUROVA İLÇESİ, KİREÇOCAĞI MAH. 7931 ADA, 17
PARSEL A BLOK 13. KAT, 25 NO.LU BAG. BÖLÜM HALİ HAZIR DURUMU VE MEVKİİ, İMAR DURUMU:
Taşınmaz Adana ili, Çukurova ilçesi, Kireçocağı mah. 17 parselde kayıtlı olup; 17 no.lu parselin alanı 6242,10 m2 dir. Bu taşınmaz üzerinde kat mülkiyeti kurulmuştur. Bu taşınmaz 100. yıl mah. 85011 sok. no:2 Manolya Sitesi A Blok 13.kat 25 no.lu (kuzey- batı-güney cepheli) Çukurova/Adana adresindedir. Taşınmaz Dr. Ahmet Sadık Bulvarının 400 mt batısında, Carrefour alışveriş merkezinin 400 mt kuzeyindedir. Taşınmaz Galip Avşaroğlu Bulvarı üzerindedir. Daire betonarme karkas inşaat şeklinde yapılmış olup; 3 oda,1 salon, mutfak, antre, hol, banyo(çift banyo) WC, ve 2 balkonludur. 170 m2 brüt, 145 m2 net oturum alanlı olup; 3 oda, antre, hol yerleri seramik üzeri halıfleks kaplıdır.Kiler yer seramik, duvar fayans kaplıdır,

Dairenin tüm duvarları saten boyalıdır. Dairenin tüm kapıları Amerikan panel kapıdır. Balkon kapıları ve pencereleri pvcdir.Mutfak yer seramik üzeri halıfleks kaplı, duvar saten boyadır.Mutfak dolabı hazır mutfak olup; tezgah * üzeri suni mermerdir.Banyo yerleri seramik, duvarlar fayans kaplıdır. Banyoda Hilton lavabo. klozet,kuvvet ve duşakabin bulunmaktadır. WC yerleri a seramik, duvarlar fayanstır ve Hilton lavabo mevcuttur. Yatak odasında balkonda bulunan banyonun yerleri seramik, duvarları fayanstır. Banyo ve WC tavanları düşük döşemedir. Dairede kartonpiyer ve vestiyer bulunmaktadır. 3' Dairenin giriş kapısı çelik kapıdır. Dairenin elektrik ve su tesisatı faaliyettedir,
Taşınmazın imar durumu 7931 ada, 17 parselin iman E=1,6 yoğunluklu meskendir.

Taşınmazın bulunduğu yer, mevkii, konum, özellik, yola ve kamu kurum ve kuruluşlarına olan yakınlık ve uzaklık durumu, şekil, serbest alım- satım rayiçleri imar durumu inşaat yoğunluğu dikkate alınarak arsa payı dahil 160.000,00 TL'dir.

Satış şartları:

1 - Satışa konu;
*Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı mahallesi, 398 ada, 83 parsel, zemin kat 3, no.lu bağımsız bölüm dükkanın 1.satışı 27.08.2012 saat: 9:30- 9:40 arasında Adana Adliyesi 5. Kat 408 no.lu odada; açık artırma suretiyle yapılacaktır.
*	Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı mahallesi, 398 ada, 83 parsel, zemin kat 4, no.lu bağımsız bölüm dükkanın 1.satışı 27.08.2012 saat: 9:45- 9:55 arasında Adana Adliyesi 5. Kat 408 no.lu odada; açık artırma suretiyle yapılacaktır.
*	Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı mahallesi, 398 ada, 83 parsel, zemin kat 5, no.lu bağımsız bölüm dükkanın 1. satışı 27.08.2012 saat: 10:00- 10:10 arasında Adana Adliyesi 5. Kat 408 no.lu odada; açık artırma suretiyle yapılacaktır.
*	Adana ili, Çukurova ilçesi Huzurevleri Mah„ 7592 ada, 9 parsel, A Blok 1 .kat 2 no.lu bağımsız bölüm meskenin 1 .satışı 27.08.2012 saat: 10:15- 10:25 arasında Adana Adliyesi 5. Kat 408 no.lu odada ; açık artırma suretiyle yapılacaktır.
*	Adana ili .Çukurova ilçesi, Kireçocağı Mah., 7931 ada, 17 parsel, A Blok, 13.kat 25 no.lu bağımsız bölüm meskenin 1.satışı 27.08.2012 saat: 10:30-10:40 arasında Adana Adliyesi 5. Kat 408 no.lu odada; açık artırma suretiyle yapılacaktır.
Bu artırmada tahmin edilen değerin % 60'ını ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış giderlerini geçmek şartı ile ihale olunur, Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa en çok artıranın taahhüdü saklı kalmak şartıyla 06.09.2012 günü aynı yerde saat de ikinci artırmaya çıkarılacaktır. Bu artırmada da rüçhanlı alacaklıların alacağını ve satış giderlerini geçmesi şartıyla muhammen bedelin %40'ını bulduğunda , ihale olunur, Böyle fazla bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.
2-	Artırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen değerin % 20'si oranında pey akçesi veya bu miktar kadar milli bir bankanın ŞARTSIZ, KESİN, SÜRESİZ banka teminat mektubu vermeleri lâzımdır. Satış peşin para iledir, alıcı istediğinde (10) günü geçmemek üzere süre verilebilir. KDV, Tellaliye resmi, damga vergisi, tapu harç ve masrafları alıcıya aittir. Taşınmazın aynından doğan olan birikmiş vergi borçları satış bedelinden ödenir.

*Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı mahallesi, 398 ada, 83 parsel, zemin kat 3, no.lu bağımsız bölüm dükkan için KDV % 18
*	Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı mahallesi, 398 ada, 83 parsel, zemin kat 4, no.lu bağımsız bölüm dükkan için KDV %18
*	Adana ili, Seyhan ilçesi, Çınarlı mahallesi, 398 ada, 83 parsel, zemin kat 5, no.lu bağımsız bölüm dükkan için KDV %18
*	Adana ili, Çukurova ilçesi Huzurevleri Mah., 7592 ada, 1 pafta, 9 parsel,A Blok 1 .kat 2 no.lu bağımsız bölüm mesken için KDV %18

'Adana ili .Çukurova ilçesi, Kireçocağı Mah., 7931 ada, 17 parsel, A Blok, 13.kat 25 no.lu bağımsız bölüm mesken için KDV %18

3-	ipotek sahibi alacaklılarla diğer ilgilerin (*) bu gayrimenkul üzerinde¬ki haklarını özellikle faiz ve giderlere dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile (15) gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır; aksi takdirde haklan tapu sicil ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır.

4-	Satış bedeli hemen veya verilen mühlet içinde ödenmezse icra ve iflas Kanununun 133 üncü maddesi gereğince ihale feshedilir, iki ihale arasındaki farktan ve %10 faizden alıcı ve kefilleri mesul tutulacak ve hiçbir hükme hacet kalmadan kendilerinden tahsil edilecektir.

5-	Şartname, ilân tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.

6-	Satışı iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin Adana 4.icra Müd. 2011/ 3125 E. sayılı dosya numarasıyla müdürlüğümüze başvurmaları ilân olunur.

(IİK m. 126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir. 02.07.2012
*: Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 64'e karşılık gelmektedir.
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