T.C. SİLİVRİ 2. İCRA MÜDÜRLÜĞÜNDEN TAŞINMAZIN AÇIK ARTIRMA İLANI

Dosya No: 2012 / 652 Talimat
Bir borçtan dolayı ipotekli olup satılmasına karar verilen;

(1)
NOLU-1426 PARSEL SAYILI TAŞINMAZ: TAŞINMAZIN TAPU KAYDI: İSTANBUL ILI, SİLİVRİ İLÇESİ, GAZITEPE MAHALLESİ, FENERYOLU MEVKİİNDE KAİN,

1426
PARSEL SAYILI 5.808,50 m2 YÜZÖLÇÜMLÜ, DUBLEKS MESKEN VE TARLA VASIFLI TAŞINMAZIN TAMAMI.
TAŞINMAZIN YERİ, HALİ HAZIR DURUMU VE NİTELİĞİ Satışa konu parselin tamamı olup; parsel 5.808,50 m2 alanlıdır. Dubleks mesken ve tarlası niteliği ile kayıtlıdır. Parsel üzerinde, Villa, bekçi evi, yüzme havuzu ve depo+ duş+ barbekü amaçlı kullanılan yapı bulunmaktadır. Konum olarak, Gazitepe'den Fenerköy yoluna girildiğinde 1.4 km sonra sol taraftadır. Asfalta cephelidir. Parsel hafif eğimli bir topoğrafik yapıya sahiptir. Parsel, duvar ve demir doğrama kapı ile sınırlandırılmıştır. Alt kısmındaki 1427 nolu parsel ile beraber kullanılmaktadır. Parselin çevre ve peyzaj düzenlemesi yapılmış olup; muhtelif sınır ağaçları vardır. Girişte güvenlik kamerası vardır. Yazlık amaçlı kullanılmaktadır.
VİLLA : Bodrum+Zemin+1 Normal katlı betonarme karkas sistemde inşa edilmiştir. Villa takribi 350m2’dir. Takribi brüt alanı 730 m2'dir. Dış cephede dekoratif taş kaplama ve mantolama yapılmış; Salon ve odaların yer döşemesi, ahşap parke, duvarlar saten boya, tavan kartonpiyerlidir. Banyolarda yer döşemesi seramik, duvarlar seramiktir. Mutfakta ankastre ürünler vardır, pencereler ahşap görünümlü PVC doğrama; dış kapı ve iç kapılar 1 .sınıf ahşaptır. Banyolarda vitriye malzemesi olarak jakuzi küvet, klozet ve Hilton lavabo vardır. Villada, dökme gaz yakıtlı petekli kalorifer tesisatı bulunmakta olup; kaliteli malzeme özelliğine sahiptir.
BEKÇİ EVİ: 55 m2 brüt alanlı ve tek katlı inşa edilmiştir. Pencereler ahşap görünümlü PVC doğrama; dış cephede dekoratif mantolama yapılmıştır. Isıtma amaçlı, kombi sistem petekli kalorifer tesisatı bulunmakta, halen bekçi tarafından kullanılmaktadır.

HAVUZ: Takribi 140 m2 alanlıdır. Havuz çevresi geniş bir alan ahşap ve traverten döşenmiş olup; bitişiğinde takribi toplam 77 m2 alanlı depo, duş ve barbekü amaçlı kullanılan yapı vardır.
(2)
NOLU-1427 PARSEL SAYILI TAŞINMAZ : TAŞINMAZIN TAPU KAYDI: İSTANBUL ILI, SİLİVRİ İLÇESİ, GAZITEPE MAHALLESİ, FENERYOLU MEVKİİNDE KAİN,

1427
PARSEL SAYILI 5.808,50 m2 YÜZÖLÇÜMLÜ, TARLA VASIFLI TAŞINMAZIN TAMAMI.
TAŞINMAZIN YERİ, HALI HAZIR DURUMU VE NİTELİĞİ: Satışa konu parsel, 5.808,50 m2 alanlı olup; tarla niteliğindedir. Üzerinde, 140 m2 alanlı depo amaçlı kullanılan yapı ve muhtelif 4-5 yaşlarında meyve ağaçlan vardır. Yapı içinde su kuyusu ve deposu vardır. Konum olarak, Gazitepe’den Fenerköy yoluna girildiğinde 1.4 km sonra sol taraftadır. Asfalta 2.parsel olup; yola cephesi vardır. Parsel hafif eğimli bir topoğrafik yapıya sahiptir. Parsel, duvar ve demir doğrama kapı ile sınırlandırılmıştır. Üst kısmındaki 1426 nolu parsel ile beraber kullanılmaktadır. Parselin çevre ve peyzaj düzenlemesi yapılmış olup; batı cephesinde sınır ağaçlan vardır.
(3)
NOLU-1428 PARSEL SAYILI TAŞINMAZ : TAŞINMAZIN TAPU KAYDI: İSTANBUL İLİ, SİLİVRİ İLÇESİ, GAZITEPE MAHALLESİ, FENERYOLU MEVKİİNDE KAİN,

1428
PARSEL SAYILI 5.808,25 m2 YÜZÖLÇÜMLÜ, TARLA VASIFLI TAŞINMAZIN TAMAMI.
TAŞINMAZIN YERİ, HALİ HAZIR DURUMU VE NİTELİĞİ: Satışa konu parsel, 5.808,25 m2 alanlı olup; tarla niteliğindedir. Üzerinde, herhangi bir yapı bulunmamaktadır. Tarımsal alanlı kullanılmaktadır. Konum olarak, Gazitepe’den Fenerköy yoluna girildiğinde 1.4 km sonra sol taraftadır. Asfalta, 2.parsel olup; yola cephesi vardır. Parsel hafif eğimli bir topoğrafik yapıya sahiptir. Parsel sınırları kısmen belli olup; batı cephesinde sınır ağaçları vardır. 

(4) NOLU-1432 PARSEL SAYILI TAŞINMAZ : TAŞINMAZIN TAPU KAYDI: İSTANBUL ILI, SİLİVRİ İLÇESİ, GAZITEPE MAHALLESİ, FENERYOLU MEVKİİNDE KAİN, 1432 PARSEL SAYILI 5.794,37 m2 YÜZÖLÇÜMLÜ, TARLA VASIFLI TAŞINMAZIN TAMAMI.
TAŞINMAZIN YERİ, HALİ HAZIR DURUMU VE NİTBÜĞI: Satışa konu parsel, 5.794,37 m2 alanlı olup; tarla niteliğindedir. Üzerinde, herhangi bir yapı bulunmamaktadır. Tarımsal alanlı kullanılmaktadır. Konum olarak, Gazitepe’den Fenerköy yoluna girildiğinde 1.3 km sonra sol taraftadır. Asfalta 2.parsel olup; yola cephesi vardır. Parsel hafif eğimli bir topoğrafik yapıya sahiptir. Parsel sınırları ekili alan sınırları ile kısmen bellidir.
TÜM TAŞINMAZLARIN İMAR DURUMU :

Dosyasındaki, Silivri Belediye Başkanlığı Plan ve Proje Müdürlüğünün 26.09.2012 tarih-2489 sayılı yazısına göre; İstanbul ili, Silivri ilçesi, Gazitepe Mahallesi,1426,1427,1428 ve 1432 nolu parseller 1/100.000 ölçekli İstanbul Çevre Düzeni Planında,Tarımsal Niteliği Korunacak Alanda kalmaktadır.Bu alanlarda yapılacak tarımsal amaçlı yapılara ilişkin plan notu değişikliğine göre;”tarımsal amaçlı arazi kullanım planı” bulunmaması durumunda ise tarımsal amaçlı arazi kullanım planı onanıp yürürlüğe girinceye kadar Mutlak Tarım Alanlarında yapılacak tarımsal amaçlı yapılarda Maks E-.0.15’tir. Marjinal Tarım Alanlarında yapılacak tarımsal amaçlı yapılarda Maks E:0.25’tir.Teknolojik seracılık uygulamaları sadece marjinal tarım alanlarında ve herhangi bir kadastro yoluna cephesi olan parsellerde yapılır. Bu amaçlı yapılaşmalarda en fazla emsal: 0.50 olarak uygulanır. Tarımsal niteliği korunacak alanlarda mevzuata göre ifraz yapılması durumunda, bu alanlarda parsel büyüklüğüne bakılmaksızın emsal.-0.05’tir. Bu planda gösterilen tarım alanlarına ait sınırlar şematik olup kesin sınırlar il Tarım Müd.’nün görüşü doğrultusunda alt ölçekli planlarda belirlenecektir. Parsellerin minimum ifraz şartı 20.000 m2’dir. 1/100.000 ölçekli plan notu gereği hakim fonksiyonun belirtildiği bu alanların ve bu alanlar içerisinde yer alacak fonksiyonların dağılımları, yoğunlukları, sınırları ve detayları alt ölçekli planlarda belirlenecektir. 1/100.000 ölçekli plan şematik olup, bu plan üzerinden imar durumu verilememektedir, imar planı 1/25.000, 1/5.000, ve 1/1.000 ölçekli planlarda belirlenecektir. Parsel alanı 20.000 m2'nin altında olduğundan İBB'nin 25.04.2012 tarihli meclis kararı uyarınca 20.000m2’nin altındaki parsellere imar durumu verilememektedir. Yapılaşma şartları, Plan ve Plan Notları, Plan ve Proje Müdürlüğü tarafından gönderilen ve dosyada bulunan yazı ekinde detaylıca açıklanmıştır.
*(1) NOLU TAŞINMAZ - 1426 PARSEL SAYILI TAŞINMAZIN KIYMETİ : 1.029.658,00-TL.

*(2) NOLU TAŞINMAZ  1427 PARSEL SAYILI TAŞINMAZIN KIYMETİ : 390.345,00-TL.

*(3) NOLU TAŞINMAZ -1428 PARSEL SAYILI TAŞINMAZIN KIYMETİ : 203.288,75-TL.

*(4) NOLU TAŞINMAZ -1432 PARSEL SAYILI TAŞINMAZIN KIYMETİ : 202.803,00-TL.
SATIŞ ŞARTLARI:

1-
Satışa Konu Taşınmazlardan:

(1)
nolu taşınmaz-1426 Parsel Sayılı Taşınmazın Satışı: 07/12/2012 günü saat 10:00 dan 10:10'a kadar;

(2)
nolu taşınmaz-1427 Parsel Sayılı Taşınmazın Satışı: 07/12/2012 günü saat 10:20 dan 10:30'a kadar;

(3)
nolu taşınmaz-1428 Parsel Sayılı Taşınmazın Satışı: 07/12/2012 günü saat 10:40 dan 10:50'a kadar;

(4)
nolu taşınmaz-1432 Parsel Sayılı Taşınmazın Satışı: 07/12/2012 günü saat 11:00 dan ll:10’a kadar;
Silivri Adliyesi 2.icra Dairesi Silivri İstanbul adresinde 2012/652 Talimat sayılı dosyasından açık artırma suretiyle yapılacaktır. Bu artırmada tahmin edilen değerin % 60’ını ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış giderlerini geçmek şartı ile ihale olunur. Bu bedelle alıcı çıkmazsa en çok artıranın taahhüdü saklı kalmak şartıyla;
1
nolu taşınmaz -1426 Parsel sayılı taşınmaz 17/12/2012

2
nolu taşınmaz -1427 Parsel sayılı taşınmaz 17/12/2012

3
nolu taşınmaz -1428 Parsel sayılı taşınmaz 17/12/2012

4
nolu taşınmaz -1432 parsel sayılı taşınmaz 17/12/2012
yukarıda yazılı Aynı Yer ve saatte ilk Artırma Saatlerinde aynı talimat dosyasından ikinci artırmaya çıkarılacaktır. Bu artırmada da rüçhanlı alacaklıların alacağını ve satış giderlerini geçmesi şartıyla en çok artırana ihale olunur. Şu kadar ki, artırma bedelinin malın tahmin edilen kıymetinin % 40’ını bulması ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan alacakların toplamından fazla olması ve bundan başka paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi lazımdır. Böyle fazla bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.
2-
Artırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen değerin % 20’si oranında pey akçesi veya bu miktar kadar bir bankanın **şartsız, kesin ve süresiz** teminat mektubu vermeleri lâzımdır. 805 sayıl kanunun 1 maddesine göre **döviz** teminat olarak kabul edilmez. Satış peşin para iledir, alıcı istediğinde (10) günü geçmemek üzere süre verilebilir. İhale damga vergisi, KDV. tapu alım harcı, tahliye ve teslim masrafları alıcıya aittir. Birikmiş vergiler, Tellaliye resmi, tapu satım harcı satış bedelinden ödenir.
3-
İpotek sahibi alacaklılarla diğer ilgilerin (*) bu gayrimenkul üzerindeki haklarını özellikle faiz ve giderlere dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile (15) gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır; aksi takdirde hakları tapu sicil ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır.
4-
İhaleye katılıp daha sonra ihale bedelini yatırmamak sureti ile ihalenin feshine sebep olan tüm alıcılar ve kefilleri teklif ettikleri bedel ile son ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zararlardan ve ayrıca temerrüt faizinden müteselsilin mesul olacaklardır, ihale farkı ve temerrüt faizi ayrıca hükme hacet kalmaksızın Dairemizce tahsil olunacak, bu fark, varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.
5-
Şartname, ilân tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.
6-
Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin 2012/652 talimat, sayılı dosya numarasıyla Müdürlüğümüze başvurmaları ilân olunur. 31.10.2012


(IİK m. 126) Örnek No : 27* (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
İşbu satış ilanı tapu kaydında ad ve adresleri geçip de tebliğ edilemeyen ilgililere tebliğ yerine kaim olmak üzere ilan olunur.
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