T.C. EREĞLİ (KONYA) SULH HUKUK MAHKEMESİ

(Ortaklığın Gid. Satış Memur.)

DOSYA NO: 2008/11 Satış ÖRNEK NO: 27*

TAŞINMAZIN AÇIK ARTIRMA İLANI

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, kıymeti, adedi, önemli özellikleri: Konya ili Ereğli ilçesi Ziya Gökalp Mahallesinde kain 2860 ada 3 parselde kayıtlı ve 20382.00 m2 miktarlı taşınmaz her ne kadar tapuda arsa niteliğinde geçmekte ise de üzerinde 1 zemin kat ve asma katlı betonarme yapım özelliğine sahip ve oto galeri olarak kullanılan, tip proje uygulanmış, bloklardan oluşmuş. A ve B blokla 11 'er, C blokta 42 ve D blokta 19 adet olmak üzere toplam 83 adet işyeri bulunmaktadır, işyerleri zemin ve asma kattan oluşmakta, hepsinde lavabo ve tuvalet mevcut, taban kaplamaları farklılık göstermekle birlikte seramik ve granit, kapı doğramaları aliminyum veya demir, imalatları iyi ölçüde, blok araları parke taşı ile kaplanmıştır. Taşınmaz şehir merkezine uzak, güney cephesinde 50 mlik Konya/Adana karayolu, Kuzey cephesinde 30 m'lik, batı cephesinde ise 12 m'lik imar yolu mevcuttur. Parselin doğu cephesi park olarak kazandırılmış, batı cephesi halen arsa durumundadır. Doğalgaz hariç tüm alt yapı hizmetlerinden yararlanmaktadır. Parsel imarda "Oto Galericiler ve Küçük Sanayi Sitesi" olarak ayrılmış ve mevcut kullanımınında bu vasıfta olması yanında şehrin sanayi girişinde ve cephesinin Konya/Adana karayoluna bakması nedeni ile ticari faaliyetin yüksek olduğu bir mevkiidedir. İmar durumuna göre nispet E= 0.60, Hmax:5,50 m, çekim mesafeleri 50 m'lik yoldan 10 m. 30 ve 12 m'lik yollardan 5 m, komşu parselden ise 3 metredir. Ayrıca, 18. madde uygulaması görmüş ve kesinleşmiştir, itiraz neticesinde Mahkemece belirlenen 2.242.020.00 TL. parsel değeri. 2.523.609,00 TL. işyerlerinin yapı değeri ve 204.000,00 TL. parke taşı Kaplama değeri olmak üzere toplam 4.969.629,00 TL. takdir olunan değerle satılarak paraya çevrilecektir.

Satış Şartları:

1-
Satış 14.01.2013 Pazartesi günü saat 09.20 / 09.30 arasında Belediye Müzayede salonu - Ereğli / Konya adresinde açık artırma suretiyle yapılacaktır. Bu artırmada tahmin edilen değerin % 60'ını ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış giderlerini geçmek şartı ile ihale olunur. Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa en çok artıranın taahhüdü saklı kalmak şartıyla 24.01.2013 Perşembe günü ajm yer ve saatte ikinci artırmaya çıkarılacaktır. Bu artırmada da bu miktar elde edilememişse en çok artıranın taahhüdü saklı kalmak üzere artırma ilanında gösterilen müddet sonunda en çok artırana ihale edilecektir. Şu kadar ki, artırma bedelinin malın tahmin edilen kıymetinin % 40'ını bulması ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan alacakların toplamından fazla olması ve bundan başka paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi lazımdır. Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.

2-
Artırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen değerin % 20’si oranında pey akçesi veya bu miktar kadar banka teminat mektubu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir, alıcı istediğinde (10) günü geçmemek üzere süre verilebilir. % 18 KDV. ile ihale damga vergisi, tapu alım harcı ve tahliye ve teslim masrafları alıcıya aittir. Tellaliye harcı ile birikmiş vergiler ve tapu satım harcı satış bedelinden ödenir.

3-
İpotek sahibi alacaklılar ile diğer ilgililerin (*) bu taşınmazlar üzerindeki haklarını özellikle faiz ve giderlere dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile (15) gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır, aksi takdirde hakları tapu sicili ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır.

4)- Satış bedeli hemen veya verilen süre içinde ödenmezse icra ve iflas Kanunun 133. maddesi gereğince ihale feshedilir, iki ihale arasındaki farktan ve temerrüt faizinden alıcı ve kefilleri mesul tutulacak ve hiçbir hükme hacet kalmadan kendilerinden tahsil edilecektir.

5-
Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.

6-
Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve mündereeatınt kabul etmiş sayılacakları, tebliğ yapılamayan ilgililere gazete ilanının tebliğ yerine geçeceği, başkaca bilgi almak isteyenlerin 2008 /11 Satış dosya no ile Ereğli 1. icra Müdürlüğü’ne başvurmaları ilan olunur. 

26.11.2012 (I.I.K. 126)

(*) ilgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

*: Bu örnek, bu yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Ürnek 64'e karşılık gelmektedir. B: 77993
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