T.C. DİYARBAKIR 3. İCRA MUDURLUGU TAŞINMAZ MALIN AÇIK ARTIRMA İLANI

Dosya No: 2009/156 TAL.

Bir borçtan dolayı ipotekli bulunan;

GAYRİMENKULUN TAPU KAYDI VE YERU

Diyarbakır ili, Bağlar ilçesi, Zoğa Köyü 200 Parselde Kayıtlı 32.689 m2 Miktarlı AKARYAKIT İSTASYONU VE ARSA niteliğinde gayrimenkulün tamamı.

ÖZELLİKLERİ:

Satışa konu olan taşınmaz; Diyarbakır ili, Bağlar ilçesi Zoğa köyünde kain Diyarbakır- Mardin karayolu 10.km'de, 200 parsel üzerinde 1 adet Lokanta, 1 adet market, 1 adet ofis, 1 adet kanopi, 1 adet su deposu yapılarının mevcut olduğu, akaryakıt istasyonundaki akaryakıt pompaları ve akaryakıt tesisatı ile ilgili bağlantıların söküldüğü tespit edilmiştir. Kariopinin 1050 m2 net kullanım alanlı olduğu, kanopinin küçük bir kısmının 199 nolu parselin sınırına girdiği, kanopinin kolon ve kirişleri çelik karkas, üst kaplama galvaniz tarpez, Alt kaplamasının Alüminyumdur. Lokanta, Market ve ofisin iç mekanının bodrum ve zemin katla birlikte yaklaşık 1000 m2 kullanım alanlıdır. Genel özellikleri betonarme karkas, yer zeminlerinin bir kısmı seramik bir kısmı mermer kaplamalı, duvarları plastik boyalı, pencere ve kapılar demir doğrama, elektrik ve suyu müstakildir. Betonarme su deposunun ise yaklaşık 160 m2 olup, 1Û0 m3 kapasitelidir.

Kanopi 1.050 m2 kullanım alanı, 178.500,00-TL kıymetindedir. Lokanta-market-ofis 1.000 m2 kullanım alanı 403.750,00-TL kıymetindedir. Su deposu 160 m2 kullanım alanı 19.040,00-TL kıymetindedir. Arsa 32.689 m2 kullanım alanı 5.557.130.00 -TL kıymetinde, 200 nolu parsel ve üstündeki taşınmazların toplam değeri 6.158.420.-TL dir.

Satışa konu 200 Parsel üzerinde yer alan ağaçların toplam değeri 454.495-TL dir.

GAYRİMENKULUN İMAR DURUMU:

Bağlar belediyesi sınırları dahilinde konut dışı kentsel çalışma alanı kapsamında 200 parselin E=(Yapı emsali) 0,60 olup, max h=6,50 mt planlama şartlarında kalmaktadır.

TAŞINMAZIN TOPLAM DEĞERİ: 6.612.915,00-TL

K.D.V. Oranı: % 18

Hacizden ve ipotekten ari olarak satılacaktır.

SATIŞ ŞARTLARI:

1-
Satış
23/11/2012 günü 14.00-14.10 saatleri arasında Diyarbakır 3. İcra Müdürlüğü'nde-birinci açık artırma suretiyle yapılacaktır. Bu artırmada tahmin edilen değerin % 60’ını ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış giderlerini geçmek şartı ile ihale olunur. Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa en çok artıranın taahhüdü saklı kalmak şartıyla , 03/12/2012 günü yukarıda yazılı yer ve saatlerde ikinci artırmaya çıkarılacaktır. Bu artırmada da rüçhanlı alacaklıların alacağını ve satış giderlerini geçmesi şartıyla en çok artırana ihale olunur. Şu kadar ki, artırma bedelinin malın tahmin edilen kıymetinin % 40'ını bulması ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan alacakların toplamından fazla olması ve bundan başka paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi lazımdır. Bundan fazla bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.

2-
Artırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen değerin % 20’si oranında pey akçesi veya bu miktar kadar bir bankanın “...şartsız, kesin ve süresiz....” teminat mektubunu vermeleri lâzımdır. 805.sayılı kanunun 1.maddesi gereğince “...döviz...” teminat olarak kabul edilmez.Satış peşin para iledir, alıcı istediğinde (10) günü geçmemek üzere süre verilebilir, ihale damga vergisi, % 18 KDV, tapu alım harcı ve tahliye ve teslim masrafları alıcıya aittir. Birikmiş vergiler, tellaliye resmi ve tapu satım harcı satış bedelinden ödenir.

3-
ipotek sahibi alacaklılarla diğer ilgilerin (*) bu gayrimenkul üzerindeki haklarını özellikle faiz ve giderlere dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile (15) gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır; aksi takdirde hakları tapu sicil ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır.

4-
ihaleye katılıp daha sonra ihale bedelini yatırmamak sureti ile ihalenin feshine sebep olan tüm alıcılar ve kefilleri teklif ettikleri bedel ile son ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zararlardan ve ayrıca temerrüt faizinden müteselsilin mesul olacaklardır, ihale farkı ve temerrüt faizi ayrıca hükme hacet kalmaksızın Dairemizce tahsil olunacak, bu fark, varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.

5-
Şartname, ilân tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede dosyasında açık olup gideri verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.

6-
Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin 2009/156 TAL. sayılı dosya numarasıyla müdürlüğümüze başvurmaları ilân olunur.

(İİKm.126)

(*) ilgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

işbu satış ilanı tapu kaydında ad ve adresleri geçip de tebliğ edilemeyen ilgililere tebliğ yerine kaim olmak üzere ilan olunur.
