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T.C. ÇEVRE VE ŞEHİRCİLİK BAKANLIĞI
İSTANBUL İL MÜDÜRLÜĞÜNE
KONU

: İstanbul İli, Başakşehir İlçesi, Bahçeşehir 1. Kısım Mahallesi, Gölet Bölgesi, 1/5000 ve 1/1000 ölçekli Revizyon Nazım ve Uygulama İmar Planı teklifinin, Bakanlığınızca 644 sayılı KHK hükümleri ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8(g) ve 9. Maddesi uyarınca 04.01.2018 tarihinde onaylanan ve 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince 11.01.2018 tarihinde askıya çıkan İstanbul İli, Başakşehir İlçesi, Bahçeşehir 1. Kısım Mahallesi, Gölet Bölgesi, 1/5000 ve 1/1000 ölçekli Revizyon Nazım ve Uygulama İmar Planına itirazlarımızın sunulmasından ibarettir.
1-
Bahçeşehir Gölet Bölgesi, 1/5000 ve 1/1000 ölçekli Revizyon Nazım ve Uygulama İmar Planları 11.01.2018 tarihinde askıya çıkarılmıştır. 
2-
Mevcut durumda gölettin tüm parselleri Başakşehir Belediyesi’nin mülkiyetindedir. 2013 yılında yine 607 ada 2-5-6-8-9 ve 10  parselleri de kapsayan imar planı değişiklikleri Bakanlığı’nızca yapılmış ancak, İstanbul 5.İdare Mahkemesi’nin 14.10.2016 tarih, 2014/697 Esas ve 2016/1418 Karar sayılı ilamındaki; “dava konusu planlarda plan notu ve hükümleri ile gölet ve çevresinde yeni yapıların inşa edilebilmesi koşullarının oluşturulmasının alanın kendine özgü özelliklerini ve bütünlüğünü zedeleyecek olması; plan notlarında "vb." ifadesinin kullanılmış olmasının parkın niteliği açısından önemli belirsizlikler oluşturması nedenleriyle uyuşmazlık taşınmazlar yönünden dava konusu 1/5000 ve 1/1000 ölçekli plan değişikliklerinde şehircilik ilkelerine, planlama esaslarına, kamu yararına ve hukuka uyarlık bulunmadığı sonucuna ulaşılmıştır.” gerekçeleri ile bu planların iptaline karar verilmiştir. Bakanlığı’nızın ve Başakşehir Belediyesi’nin itirazı üzerine inceleme yapan İstanbul Bölge İdare Mahkemesi 4.İdari Dava Dairesi, 10.11.2017 tarih, 2017/55 Esas ve 2017/966 Karar sayılı kararında itirazları reddetmiş ve planların iptali yönünde Yerel Mahkemece verilen kararı onamıştır. 
3-
Bu arada Çevre Ve Şehircilik Bakanlığı’nca 2013 yılında yapılan plan değişikliği sonrasında; “607 ada 2-5-6-8-9 ve 10 sayılı parsellerin imar hakkı kullanılarak söz konusu parseller üzerinde yapılacak taşınmazların hasılat paylaşımı yöntemiyle satılması” adı altında Başakşehir Belediyesi bu parselleri ticari alan inşa etmek üzere bir firmaya ihale etmiştir. İstanbul 6.İdare Mahkemesi’nde bu ihalenin iptali için dava açılmış, bu dosyayı temyiz aşamasında inceleyen Danıştay 13.Dairesi 24.02.2017 tarih ve 2016/2488 Esas sayılı kararı ile bu ihalenin yürütmesinin durdurulmasına karar vermiştir. Başakşehir Belediyesi’nce bu yürütmenin durdurulması kararına yapılan itiraz reddedilmiştir.

Ayrıca Danıştay 8.Dairesi 01/11/2016 tarih, 2016/6341Esas ve 2016/8144 Karar sayılı ilamıyla, dava konusu ihale işleminin dayanağı olan Belediye Meclis Kararı'nın hukuka aykırı olduğuna karar vermiştir.

Netice olarak birçok kişi ve kurum/kuruluşlar plana ve ihale koşularına itiraz etmiş, imar planı ve ihale işlemlerinin hukuksuz olduğu yönünde mahkemelerden kararlar çıkmıştır. 
4-
Şunu önemle belirtmek isteriz ki, Bahçeşehir’in yegane yaşam alanı olan, uluslararası proje ödüllü gölet park için alınan mahkeme kararları sevindirici olmakla birlikte, maalesef bölgede hukuksuz bir şekilde inşaat faaliyetleri halen devam etmektedir. 
Askıdaki plan ile inşaatın hukuksuzluğuna yasal bir kılıf hazırlanmak istendiği çok açıktır. Çünkü askıdaki planda; inşaatın olduğu alanın imar planlarındaki gölet, spor, turizm ve rekreasyon fonksiyonunun ticaret alanı olarak değiştirildiği ve 0.05 olan emsalinin de 0.23’e çıkarıldığı görülmektedir. İstanbul 5.İdare Mahkemesi’nin bir önceki imar planlarının iptaline karar çok açık bir şekilde şu ifadeleri kullanmıştır; “…yeni yapıların inşa edilebilmesi koşullarının oluşturulmasının alanın kendine özgü özelliklerini ve bütünlüğünü zedeleyecek olması…” Bu durumda, bir önceki imar planında yer alan ve bölgede yapılaşmanın önünü açacak her türlü koşulun hukuka aykırılığı net bir şekilde mahkemece tespit edilmişken, yeni yapılan imar planında da bu yapılaşma koşullarının devam etmesi, hatta yapılaşma emsalinin arttırılması hukuka ve şehircilik ilkelerine aykırı olduğu çok açık ve nettir.
5-
Bahçeşehir toplu konut yerleşim alanının kurulduğu dönemden bu yana mevcut olan imar planlarında gölet bölgesi için : gölet, spor, turizm ve rekreasyon alanında dinlenme ihtiyaçlarının karşılanabileceği, gezinti alanları ile günübirlik sportif aktiviteler tenis, mini golf, vb. ve eğlence amaçlı açık gösteri merkezi gibi faaliyetler ile bu fonksiyona hizmet edecek çay bahçesi, kafeterya vb. kullanımların yer alabileceği ve bu alanlarda emsal; 0.05, Hmax=6.50m olacağı şeklinde kullanım kararları olduğu ve bölgenin bu plan şartlarına göre düzenlendiği bilinmektedir. Kaldı ki gölet alanında bu emsal değerleri öncesinde zaten kullanılmıştır. 
Bahçeşehir ve çevresindeki diğer konut yerleşmelerinin de uzun bir dönem neredeyse bir nesil boyunca aileleriyle keyifle yaşadıkları bu alan ile ilgili son mahkeme kararlarına rağmen yeniden plan değişikliği yapılarak gölet, spor, turizm ve rekreasyon alanı fonksiyonu tamamen kaldırılmak suretiyle gölet projesinin bütünü içinde yer alan (607 ada 10 parsel) 11.436 m2’lik alan için sadece lokanta kafeterya mağaza ve dükkanların yer alabileceği “ticaret alanı” ve “emsal 0.23” şeklinde plan hükümlerinin getirildiği, askıdaki planın gölet parkın yapısını, doğallığını tamamen bozan ve kamusal kullanım niteliğini ortadan kaldırarak özel  özel mülkiyete çeviren bir plan olduğu ve bu planın mevcut durumdaki hukuksuz inşaatın ruhsata bağlanması anlamını taşıdığı görülmektedir. 
Nitekim ticaret alanı yapılmak istenen 607 ada 10 parsel inşaat yapımı için mevzuat gereği alınmış olması gereken ruhsat belgesinde “gölet, spor, turizm ve rekreasyon alanı ve emsal 0.05” şeklindeki yapılaşma şartlarının belirtilmesi ve fiili durumdaki inşaatın bu şartlara göre projelendirilip uygulanması gerekirken kamusal niteliği ve fonksiyonu olan 10 parselin ticaret alanına dönüştürülmek istenmesinin hiçbir planlama ve şehircilik ilkesine uygun olmadığı açıktır. 
Gölet parkı bölgesinin kamusal alan özelliğini yok ederek imara açarak, zaman içerisinde diğer alanların da aynı şekilde ranta dönüşmesine sebep olabilecek olan bu tür değişiklikler ile planlı kentsel yerleşmelerin kimliği yok olmaktadır. 
Bahçeşehir’in çevresindeki diğer yerleşmelerle birlikte nefes alacağı yegane yaşam alanının yok olmaması için geleceğimiz için askıdaki planın derhal geri çekilmesi, gölet bölgesinin(607 ada 2-5-6-8-9 ve 10 sayılı parseller) tamamen yeşil alan/park olarak ayrılması gerekmektedir.
6-
Bu konuda bakanlığınıza başvurulan ve 11.01.2018 tarihinde askıya çıkan 04.01.2018 tarih ve 1643 sayılı yazısı ile onaylanan gölet bölgesi 1/5000 ve 1/1000 ölçekli revizyon nazım ve uygulama planına Başakşehir Belediyesi sınırları içerisinde ikamet eden, dolayısıyla imar planlarının uygulanmasında hak kaybına uğrayacak, iptal edilmesinden menfaat sağlayacak olmam sebebi ile itiraz ediyor, ilgili planın iptalini vekil eden adına saygı ile arz ve talep ediyoruz. 

Sonuç ve İstem
: Yukarıda kısaca arz ve izah edilen gerekçeler ve her türlü hakkımız saklı kalmak kaydı ile;
a-)
11.01.2018 tarihinde askıya çıkan, İstanbul İli, Başakşehir İlçesi, Bahçeşehir 1. Kısım Mahallesi, Gölet Bölgesi, 1/5000 ve 1/1000 ölçekli Revizyon Nazım ve Uygulama İmar Planına İTİRAZ ETTİĞİMİZİ, 
b-)
İtirazımızda dile getirdiğimiz hususlardan dolayı bahsi geçen imar planları yargı kararları ve yasaya aykırı bir şekilde düzenlenmiştir. Bu sebepten dolayı, Başakşehir İlçesi, Bahçeşehir 1. Kısım Mahallesi, Gölet Bölgesi, 1/5000 ve 1/1000 ölçekli Revizyon Nazım ve Uygulama İmar Planına, itirazlarımız doğrultusunda gerekli düzeltmelerin yapılmasını, aksi takdirde yasal yollara müracaat edeceğimizi, gereğinin yapılmasını saygı ile arz ve talep ederiz. 24.02.2018









    İtiraz Eden









           Mehmet GÜMÜŞ
        Vekili

 Av.Cenk SÖBE
Adres

: Osmaniye mah. İncirliçıkmazı sok. Hukukçular Sitesi D Blok Kat:4/23 
   Bakırköy/İSTANBUL     
Telefon
: 0212 543 15 11
Faks

: 0212 543 15 11
EKLER

:

EK 1: Tapu Sureti

EK 2: Vekaletname
